

Besluitenlijst domeinvergadering Algemene Zaken

Aanvang: 14 januari 2025 om 17.00 uur
Vergaderlocatie: Groene kamer
Domeinvoorzitter: Ria Strik
Domeingriffier: Jochem Huis in 't Veld

Aanwezige fracties

SPM, GroenLinks, D66, CDA, VVD, PvdA, PVM, PvdD, SP, 50PLUS, MAASTRICHT van NU, SAB.

Aanwezige domeinleden

SPM	Matthieu Vermin (agendapunt t/m 5, 7, 8, 9), Ria Makatita (agendapunt 6)
GroenLinks	Anne Lucas (agendapunt t/m 5, 7, 9), Harry Schouten (agendapunt 6) , Lex Vos (agendapunt 8 en 9)
D66	Guido Mertens
VVD	Jean Pierre van Wissem
CDA	Luc Schoonbrood
Partij van de Arbeid	Jean Pellaers
Partij Veilig Maastricht	Rene Betsch
SP	Sem Bonte (t/m agendapunt 8), Stephanie Blom (agendapunt 9)
Partij voor de Dieren	Jules Vaessen
50PLUS	Willy Bronckers
MAASTRICHT van NU	Jo Smeets (t/m agendapunt 8)
SAB	Jos Gorren (vanaf agendapunt 8)

Aanwezig college

Burgemeester Hillenaar, wethouder Fokke.

Ambtenaren/gasten (die het woord hebben gevoerd)

Agendapunt 5: Cindy Rondas (teammanager team inkoop), Ids Bierma (beleidsadviseur Inkoop)

Agendapunt 7: Hub Janssen (beleidsmedewerker openbare ruimte)

Agendapunt 8: Hub Janssen (beleidsmedewerker openbare ruimte) en Jo Smeets (Omgevingsdienst Zuid-Limburg)

Agendapunt 9: Hub Janssen (beleidsmedewerker openbare ruimte) en Manon Reckin (beleidsadviseur veiligheid - evenementen en betaald voetbal)

1. Opening, agenda (mondeling)

De voorzitter stelt vast dat er voldoende fracties aanwezig zijn en opent de domeinvergadering Algemene Zaken om 17.01 uur. Vanwege afwezigheid van vaste voorzitter Anita van Ham wordt de vergadering voorgezeten door vice-voorzitter Ria Strik. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. De besluitenlijst van 10 december worden ongewijzigd vastgesteld.

2. Mededelingen incl. status openstaande toezeggingen en moties (mondeling)

Anne Lucas (Groenlinks) wil graag stilstaan bij het overlijden van oud-raadslid Kim Rekko, die twee jaar geleden is overleden. Op voorstel van de voorzitter wordt een minuut stilte in acht genomen.

Er zijn geen mededelingen vanuit het college.

Aangaande de aangenomen motie " Zorg verankeren voor dieren in

Crisisbeheersing" vraagt Jules Vaessen (PvdD) wanneer de veiligheidsregio met een reactie

komt. De burgemeester geeft aan dat hij de vraag heeft uitstaan bij de veiligheidsregio, maar

dat hij niet weet binnen welke termijn het antwoord komt. Zodra het antwoord komt, zal dit worden gedeeld met het domein.

Aangaande de toezegging om te inventariseren bij Brightlands of de universiteit om op te halen of daar behoefte is aan een stedenband, vraagt Ria Makatita (SPM) wat de huidige stand van zaken is. De burgemeester geeft aan dat uit inventarisatie blijkt dat er momenteel geen behoefte lijkt te zijn. Zodra dit ook definitief wordt bevestigd, zal de toezegging worden afgedaan. De verwachting is dat hier voor de volgende vergadering uitsluitel over is verkregen.

3. Rondvraag aan het college (mondeling)

Rene Betsch (Partij Veilig Maastricht) geeft aan dat er bij zijn partij klachten blijven binnenkomen over de scanauto. Volgens de klagers krijgen personen die beschikken over een vrijstelling nog steeds onterecht een boete. Hij vraagt het college of het mogelijk is om de scanauto tijdelijk niet te gebruiken totdat alle problemen zijn opgelost. Jean Pellaers (PvdA) geeft aan dat zijn partij deze klachten ook heeft ontvangen, en vult aan dat hij heeft vernomen dat er ook Belgische invaliden zijn gescand en bekeurd. De bekeurde personen weten vaak niet of en hoe ze tegen de boete bezwaar moeten maken. Jo Smeets (Maastricht van Nu) geeft aan dat hij heeft vernomen dat er pas bezwaar tegen de boete kan worden gemaakt als de boete al is betaald.

De burgemeester geeft aan dat het aan de toezichthouders is om fouten te corrigeren. Voordat de scanauto in gebruik is genomen heeft er een uitgebreide testronde plaatsgevonden. Blijkbaar zijn nog niet alle kinderziektes in het systeem gecorrigeerd. De verwachting is echter wel dat dit gaat gebeuren. Daarnaast worden fouten hersteld. Het is naar zijn weten niet zo dat er pas bezwaar tegen een boete kan worden gemaakt als deze is betaald. Daarnaast zit bij de boete ook altijd een uitleg hoe tegen de boete bezwaar kan worden gemaakt. Zolang de verwachting is dat de kinderziektes gecorrigeerd worden, zal de scanauto in gebruik blijven.

Anne Lucas (Groenlinks) vraagt waarom er door handhaving op verschillende wijzen is gereageerd op een drietal demonstraties die plaatsvonden tijdens de nieuwjaarsreceptie in het gemeentehuis. De burgemeester geeft aan dat hij daarvan niet op de hoogte is en komt hier schriftelijk op terug.

4. Jaarplanning (mondeling)

De domeinleden hebben kennisgenomen van de jaarplanning. Er zijn geen vragen of opmerkingen.

5. Inkoop- en aanbestedingsbeleid

Het domein adviseert om het raadsvoorstel 36-2023 te agenderen voor de raadsvergadering van 28 januari 2025 als bespreekstuk.

6. Wijziging aanbesteding accountant

Het domein adviseert om het raadsvoorstel 5-2025 te agenderen voor de raadsvergadering van 28 januari 2025 als hamerstuk.

7. Verordening speelautomatenhallen en speelautomaten Maastricht

Het domein adviseert om het raadsvoorstel 3-2025 te agenderen voor de raadsvergadering van 28 januari 2025 als bespreekstuk.

8. Verordening collectieve en incidentele festiviteiten

Het domein adviseert om het raadsvoorstel 4-2025 te agenderen voor de raadsvergadering van 28 januari 2025 als hamerstuk.

9. Informatiesessie carnaval 2025

Het domein wordt via een presentatie geïnformeerd over de maatregelen die worden getroffen tijdens carnaval 2025 en worden in de gelegenheid gesteld om vragen te stellen. De voorzitter sluit de bespreking van dit agendapunt af en concludeert dat het voldoende is besproken. Er ligt geen raadsvoorstel voor, dus er is geen besluitvorming aan de orde.

10. Sluiting

De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit om 20.38 uur de vergadering.